

Előterjesztés

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. október 28. napján tartandó nyílt, rendkívüli képviselőtestületi ülésére
a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás ügyéhez

Tisztelt Képviselőtestület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Sztv.) és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) szociális, családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatásokat érintően jelentősen módosultak.

A módosítás következtében módosul a feladat-ellátási kötelezettség szabálya, a családsegítés biztosítása már nem lakosságszámhoz kötött, hanem minden esetben biztosítani kell az önkormányzatnak, ha polgármesteri hivatalt működtet vagy a közös önkormányzati hivatal székhelye a településen van.

Az integráltan létrejövő szolgáltatás település szinten elérhető kötelező szolgáltatás lesz, az ellátandó terület nagysága (járás/település) szerint differenciált szolgáltatási tartalommal.

A feladatmegosztás a következők szerint alakul:

- a települési önkormányzatok feladatkörében marad a lakóhely szintű minimumszolgáltatások, általános segítő feladatok biztosítása. Közös Önkormányzati hivatal esetében a hivatal székhelye szerinti település biztosítja a szolgáltatást a közös hivatalhoz tartozó valamennyi településen.
- a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások biztosítása a járásszékhely települési önkormányzatokhoz kerül. A járásszékhely településen működő szolgáltató illetékességi területe a hatósági feladatokhoz kapcsolódó szolgáltatások, valamint a speciális szolgáltatások vonatkozásában kiterjed a járást alkotó települések lakosságára.

A gyermekjóléti szolgáltatás és a gyermekjóléti központ Gyvt-beli szabályai módosításra kerülnek, módosul a feladat ellátási kötelezettség szabálya, a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles család- és gyermekjóléti szolgálatot, a járásszékhely település lakosságszámtól függetlenül köteles család- és gyermekjóléti központot működtetni.

A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január 01. napjától kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető, eddig az időpontig szükséges az új szabályok szerint feladat-ellátási kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket, vagy a szükséges átalakításokat elvégezniük.

Ennek érdekében a települési önkormányzatoknak 2015. október 31. napjáig felül kell vizsgálniuk a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásnak módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést, társulási megállapodást.

Továbbra is lehetséges a más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés vagy társulás útján történő feladatellátás mind a szolgálat, mind a központ feladati vonatkozásában. A társulási formában történő feladatellátás esetében figyelemmel kell lenni arra, hogy nem lehet a közös hivatalok egységét megbontani.

A települési önkormányzatoknak 2015. november 30. napjáig kell dönteniük a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról, és ezen időpontig kérelmezniük kell a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását.

Kelevíz Községi Önkormányzat a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat a Marcali Többcélú Kistérségi Társulása által fenntartott Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ keretében látta el. A Mesztegyői Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó tovább hat település közül négy (Tapsony, Gadány, Hosszúvíz, Mesztegyő) a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok által fenntartott Mesztegyői Szociális és Gyermekjóléti Intézményen keresztül biztosította a családsegítés és gyermekjóléti feladatait, míg Nikla település szintén más társulás keretei között oldotta meg a fenti feladatok ellátását. Az új jogszabályi rendelkezések szerint a közös hivatalhoz tartozó településeknek a feladatellátásról ugyanazon formában kell gondoskodni.

A fentiekre tekintettel Kelevíz Községi Önkormányzatnak a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat 2016. január 01. napjától a törvényi rendelkezéseknek megfelelően, a Mesztegyői Közös Önkormányzati Hivatal gesztor települése, Mesztegyő Községi Önkormányzaton keresztül kell biztosítania.

A törvényi rendelkezéseknek megfelelően, az érintett polgármesterekkel egyeztetve, a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátására kötött társulási megállapodás felülvizsgálata megtörtént, mely alapján javasolt, hogy Mesztegyő Községi Önkormányzat 2016. január 01. napjától a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása keretében, a társulás által fenntartott Mesztegyői Szociális és Gyermekjóléti Intézmény keretében az önkormányzat és a társulás között létrejött ellátási szerződés alapján lássa el a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat működtetésére vonatkozó feladatokat a közös hivatalhoz tartozó valamennyi település esetében.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására

Határozati javaslat:

Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselőtestülete – figyelemmel az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvénnyel módosított, a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 136. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltakra – felülvizsgálta az önkormányzat kötelezően ellátandó családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatainak ellátásának módját, szervezeti kereteit, és az e feladatok biztosítására kötött társulási megállapodásokat, és úgy dönt, hogy 2016. január 01. napjától a fenti feladatokat Mesztegyő Községi Önkormányzat, mint a közös önkormányzati hivatal székhelye biztosítja.

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Határidő: azonnal

Mesztegyő, 2015. október 22.



Vargáné Balatincz Krisztina
Vargáné Balatincz Krisztina
polgármester